
Las mejores
experiencias

son las que te esperan
al pasar página.

Queremos
vivirlo
contigo.



Desde que abrimos nuestras puertas, nos hemos empeñado en cuidar cada 
día de vosotros. Los que hacéis que cada mañana, levantemos la persiana 

dorada con una sonrisa y una ilusión inexplicable. 

Por ello, queremos recomendarte aquellos platos que vosotros mismos 
recomendáis cuando habláis de nosotros. Porque sí. Porque sois los que 

realmente nos disfrutáis en vuestras visitas y nos elegís para acompañaros 
durante unas horas de vuestro ajetreado día.

LOS MEJORES ALIADOS
 

ENSALADA LIVING
Tempura cítrica

FartÓn DE LA TERRETA
Bao HOISIN

LOS GRANDES PROTAGONISTAS
Huevos ROTOS con torreznos Y TRUFA

Rigatoni AL PARMENTIERE
cremoso de arroz trufado

POKE DE POLLO

LOS POSTRES SAGRADOS
Torrija CROI

Neula MONSTER
MOCHI CHEESECAKE

LOS FAVORITOS



Ensalada Living (3, 7, 8)

Ensalada de berenjena a la llama, sobrasada (*), miel, 
queso, pipas y rúcula. ¡Nuestra favorita!
(*) Opción de sobrasada vegana. (+1€) 

EnsalaCROI rusa (1, 3, 4, 6, 8, 9, 10, 12, 14)

Ensaladilla cremosa con pimientos lágrima, atún y 
huevos de codorniz. Todo sobre un delicioso croissant 
crujiente.

HUEVOS ROTOS CON TORREZNOS Y TRUFA 
Sartén de huevos rotos con torreznos y trufa. La 
combinación perfecta para empezar. Ideal para dos.
(*) Acompáñalo de patatas fritas (+2€).

Tempura cítrica (1, 3, 4, 6, 11) 

El plato que nunca defrauda. Verduritas en tempura 
crujiente con salsa cítrica de kimchi y lima.

Bravas con estilo propio (1, 3, 4, 6, 8, 9, 10, 11, 12)

Patatas baby en tempura mantecadas con nuestra salsa 
secreta. Vamos, las de toda la vida pero dándole 
nuestro toque más living.

triple bocado japonés (1, 3, 4, 10, 11, 12, 13)

Tres piezas de sushi con base de arroz frita rectangular 
coronadas con salmón marinado y mayo karashi. Sin 
duda, un auténtico viaje a Japón.

7,80€

7,90€

9,90€

el comienzo,
el principio de todo

5,50€

Alérgenos: 1. Gluten, 2. Crustáceos, 3. Huevo, 4. Pescado, 5. Cacahuetes, 6. Soja, 7. Lácteos, 8. Frutos 
Cáscara, 9. Apio, 10. Mostaza, 11. Granos sésamo, 12. Dióxido, azufre y sulfitos, 13. Altramuces, 14. Moluscos 

8,00€

7,80€

(1, 3)

3 uds.



3,00€

3,00€

4,90€

Croqueta de cecina E Idiazabal (1, 2, 3, 4, 6,  7, 8,  11, 12)

Recubiertas con una capa muy crujiente de panko. La 
combinación de sabor es de otro planeta.

Croqueta de suquet de gambas
La croqueta más mediterránea que probarás. Te avisamos 
que se deshace.

Bao Hoisin (1, 3, 5, 6, 7, 9, 10, 11, 12)

Pan bao relleno de jugosa papada ibérica, pepino, cebolla 
china y salsa Hoisin. Ñam!

Bao Steak Tartar (1, 3, 4, 6, 7, 9, 10, 12)

Pan bao con un jugoso steak tartar, cremoso de yema de 
huevo a baja temperatura y una mostaza de tres hierbas. 
¡Pura mantequilla!

BERLINA DE CALAMAR (1, 3, 7, 9, 10, 11, 12, 13, 14)

Pan casero estilo berlina con calamares patagónicos 
tempurizados sobre una base de mayo cítrica y hoja de 
shiso. Una explosión de sabor en el paladar.

FARTÓN DE LA TERRETA (1, 3, 4, 6, 7, 8, 11)

Fartón hojaldrado tradicional y artesanal, cebolla carame-
lizada con un ligero toque picante, queso crema, sobrasa-
da ibérica y ralladura de lima. La versión más Living del 
icónico “Almussafes”. 

para disfrutar
DE UNO EN UNO

4,90€

4,90€

Precio
por unidad

Alérgenos: 1. Gluten, 2. Crustáceos, 3. Huevo, 4. Pescado, 5. Cacahuetes, 6. Soja, 7. Lácteos, 8. Frutos 
Cáscara, 9. Apio, 10. Mostaza, 11. Granos sésamo, 12. Dióxido, azufre y sulfitos, 13. Altramuces, 14. Moluscos 

4,80€

(1, 2, 3, 4, 6, 7, 8)



Cazuela de quesos FUNDIDOS (7, 12) 
Cazuelita de quesos ahumados extra fundidos con 
tomate seco y aceituna negra. 

RIGATONI al parmentiere  (1, 6, 7, 10, 11)

Auténticos rigatoni italianos con papada, salsita 
barbacoa japonesa y un espumoso de queso scamorza 
ahumado. ¡Bienvenidx a Italia!

cremoso de arroz  TRUFADO (1, 7)

Nuestra versión más cremosa del risotto cocinado con 
boletus, trufa y papada ibérica laminada. (*) Vegetariano.

CANELÓN DE TRUFA Y FOIE  (1, 2, 3, 4, 6, 7, 8, 9, 10, 12, 14)

Canelón de carne desmigada extra jugosa con trufa y 
crema de foie. Perfecto para los amantes de la trufa 
(que no sois pocos). 

10,50€

10,50€

la felicidad solo es real
cuando se comparte

Alérgenos: 1. Gluten, 2. Crustáceos, 3. Huevo, 4. Pescado, 5. Cacahuetes, 6. Soja, 7. Lácteos, 8. Frutos 
Cáscara, 9. Apio, 10. Mostaza, 11. Granos sésamo, 12. Dióxido, azufre y sulfitos, 13. Altramuces, 14. Moluscos 

10,50€

12,90€

Corneto Ibérico (1, 3, 4, 5, 6, 8, 11, 12)

Cucurucho crujiente de secreto ibérico con salsa 
Pekín. Un auténtico pecado. 

Corneto PULLED PORK (1, 3, 4, 6, 7, 8, 10, 11, 12) 

Cucurucho crujiente relleno de un jugosísimo pulled 
pork desmechado, maíz frito, punto de mayo y 
jalapeños encurtidos.

4,90€

4,90€

NUESTROS FAMOSOS CORNETOS

Extra de Pan:
(2uds) 2,50€



BRASCADA by living (1, 3, 9, 10, 11, 12)

Bocatita con pan de cristal muy crujiente relleno de 
ternera, cebolla caramelizada y jamón de cebo. Todo 
ello coronado con una mostaza de hierbas que aporta 
un punto más fresco.

SANDWICH PASTRAMI (1, 3, 4, 6, 7, 8, 10, 11, 12, 13)

Jugoso pastrami bañado en salsa casera de roast beef 
con pan multicereal y pepinillos. Por encima yema de 
huevo curada y todo ello acompañado de patatas fritas. 

BURGER CLÁSICA (1, 3, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12)

Pan brioche artesanal, queso cheddar, cebolla carame-
lizada, bacon y salsa burger. ¡Tremenda!

KEBAB Ras Zel Hanout  (1, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12)

Pan de pita tostado, relleno de mayonesa Ras Zel 
Hanout (mezcla de especias de Oriente Medio), carne 
de vacuno jugosa desmechada, patatas fritas, col 
lombarda y col rizada y brotes de cilantro.

BURGER Beyond Meat (1, 7, 10, 12)

¡Nuestra burger vegana! Pan sin gluten con sésamo, 
burger beyond meat, tomate, lechuga, chucrut y salsa 
mayo vegana. 

8,90€

ENTRE PANES

11,50€

Extras:
Huevo Frito 1€

Bacon 1€
Salsas 1€

Patatas fritas 2€
Házla doble 4,50€

12,50€

Alérgenos: 1. Gluten, 2. Crustáceos, 3. Huevo, 4. Pescado, 5. Cacahuetes, 6. Soja, 7. Lácteos, 8. Frutos 
Cáscara, 9. Apio, 10. Mostaza, 11. Granos sésamo, 12. Dióxido, azufre y sulfitos, 13. Altramuces, 14. Moluscos 

Con carne 150gr y acompañada de patatas fritas.

8,90€

Ideal como
plato principal.

12,50€

Con carne vegana 150gr y acompañada de 

Ideal para
compartir.



Costilla Duroc (1, 6, 10, 12)

Costilla de cerdo Duroc cocinada a baja temperatura 
durante 12h y macerada con nuestra salsa BBQ Living. 

BACALAO CONFITADO  (3, 4)

Solomillo de bacalao confitado en aji-miel y ralladura 
de lima con su mejor guarnición.

PLUMA IBÉRICA (1)

Pluma ibérica extra tierna con guarnición de patatitas 
y pimientos del padrón. Jugosidad en estado puro.

ENTRECôte VACA MADURADA   (1)

Entrecôte de carne de vaca vieja madurada 45 días 
con guarnición de patatitas y pimiento del padrón.

18,00€

12,90€

21,90€

PARA LOS AMANTES DE LAS CARNES
Y EL PESCADO

Alérgenos: 1. Gluten, 2. Crustáceos, 3. Huevo, 4. Pescado, 5. Cacahuetes, 6. Soja, 7. Lácteos, 8. Frutos 
Cáscara, 9. Apio, 10. Mostaza, 11. Granos sésamo, 12. Dióxido, azufre y sulfitos, 13. Altramuces, 14. Moluscos 

19,90€

POKE DE POLLO (1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 14)

Base de arroz, aguacate, mango, cebolla roja, edama-
mes, wakame, pollo yakitori, chips de alga nori, salsa 
yakiniku y cacahuete frito con curry.

POKE DE SALMÓN (1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 14)

Base de arroz, aguacate, mango, edamames, wakame, 
salmón, naruto maki, cacahuete frito con curry, chips 
de alga nori y salsa ponzu.

11,50€

11,50€

TE MERECES UN POKE



14,00€

8,80€

Neula Monster (1, 3, 6, 7, 8)

Galleta gigante de oblea red velvet rellena de Oreo y 
Kinder con mousse de nata, chocolate blanco y 
vainilla. La favorita del Monstruo de las Galletas.

Torrija Croi (1, 3, 6, 7, 8)

Torrija con masa de croissant y helado de vainilla. Todo 
ello bañado en leche. Será visto y no visto.

Cookie Living (1, 3, 6, 7, 8)

Masa de cookie artesanal y Kinder horneada al 
momento en nuestras cocinas con helado de vainilla. 
¡Para vivirla intensamente!

Living Cheesecake! (1, 3, 7)

Nuestra versión más top de la tarta de queso. Tienes 
que probarla ¡Irresistible!

PIRULETA CREAM (1, 6, 7, 12)

Helado de yogur cremoso, sirope de amarenas, 
guindas en la base y algodón de azúcar. Se acompaña 
con 2 piruletas.

MOCHI CHEESECAKE (1, 3, 6, 7)

Moshi de queso fresco, frambuesas y cremoso de 
galleta Lotus.

A NADIE LE AMARGA UN DULCE

7,50€

8,20€

Todos los dulces son caseros.

Perfecta
para 3 pax.

Ideal para
compartir.

7,60€

4,20€

Alérgenos: 1. Gluten, 2. Crustáceos, 3. Huevo, 4. Pescado, 5. Cacahuetes, 6. Soja, 7. Lácteos, 8. Frutos 
Cáscara, 9. Apio, 10. Mostaza, 11. Granos sésamo, 12. Dióxido, azufre y sulfitos, 13. Altramuces, 14. Moluscos 



AGUA Y REFRESCOS

Agua Mineral 
Coca Cola
Coca Cola Zero
Fanta Limón
Fanta Naranja
Fuze Tea
Sprite
Aquarius Limón
Aquarius Naranja
Perrier
Zumo Naranja
Zumo Piña
Zumo Melocotón
Tónica Schweppes
Royal Bliss
Red Bull
Red Bull Sugar Free
Red Bull Red Edition
Red Bull Apricot Sugar Free

2,20€
2,80€
2,80€
2,80€
2,80€
3,00€
2,80€
3,00€
3,00€
3,00€
3,00€
3,00€
3,00€
2,80€
2,80€
3,00€
3,00€
3,00€
3,00€

3,50€
3,90€
3,50€
3,90€
3,00€
3,00€

1,80€
2,20€
2,80€
2,80€
2,80€
2,80€
2,80€
2,80€
2,80€
2,80€
2,80€

NUESTRAS BEBIDAS

CERVEZAS

Águila Dorada 33CL 
Águila Dorada 50CL
Amstel Oro 33CL
Amstel Oro 50CL
Heineken 1/3
Amstel Oro 0,0 1/3

CAFÉS E INFUSIONES

Café solo
Cortado
Café con leche
Café Americano
Té Verde
Té Frutas del Bosque
Té Poleo Menta
Té Manzanilla
Té Rojo
Té Negro
Té Rooibos

Heineken 1/3 0,0
Amstel Radler 1/3
Águila Sin Filtrar 33CL
Ladrón de Manzanas 33CL
Cruzcampo Sin Gluten 33CL

3,00€
3,00€
3,50€
3,00€
3,50€


